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Читать на русскомЧитать на русском

На Буковині чоловіка оштрафували за спробу вивезти Mavic без декларації

Чернівецький районний суд у справі № 725/1822/26 визнав винним мешканця області,
який намагався вивезти до Румунії квадрокоптер через «зелений коридор». Попри те,
що дрон був особистою річчю, закон вимагає його обов’язкового декларування.

Про це повідомляє телеграм-канал "Судом по схемах".

Деталі інциденту

Подія сталася на пункті пропуску «Дяківці – Раковець». Громадянин України Богдан
Біблюк, керуючи мікроавтобусом Mercedes-Benz Sprinter, обрав для проходження
контролю «зелений коридор», чим автоматично заявив, що не має товарів, які
підлягають декларуванню або обмежені до вивозу.

Однак під час огляду митники виявили у валізі чоловіка розібраний безпілотник
Mavic Air 2.

Позиція захисту

У суді адвокат пояснила, що цей дрон — не контрабанда, а давній подарунок родички
на 18-річчя Богдана, отриманий ще у 2020 році. Власник щиро розкаявся та
запевнив, що просто не знав про існуючі обмеження на переміщення такої техніки
через кордон під час воєнного стану.

Рішення суду

Суддя О.В. Вольська-Тонієвич підкреслила: обрання «зеленого коридору» не звільняє
від обов’язку дотримуватися правил. Оскільки дрони (навіть цивільні) можуть бути
віднесені до товарів подвійного призначення, вони підпадають під особливий
контроль.
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Нафта і газ різко подешевшали
після заяви Ірану про відкриття
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Розробник ракети «Фламінго»
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Богдана Біблюка визнали винним за ч. 3 ст. 471 Митного кодексу України. Йому
призначили:

• Штраф: 5100 грн (300 неоподатковуваних мінімумів).
• Судовий збір: 665,60 грн.

Позитивний момент: суд врахував щире каяття та обставини справи, тому вирішив не
конфісковувати дрон, а повернути його власнику після сплати штрафу.

Теги: ЧернівціЧернівці ЧерновцыЧерновцы КонтрабандаКонтрабанда дроныдроны дронидрони

Тетяна Гриценко
РЕДАКТОР СТРІЧКИ НОВИН
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Ормузької протоки, — Bloomberg
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